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СТРУКТУРА РЕФЕРАТА
При оформлении текста реферата следует учитывать, что открывается работа ТИТУЛЬНЫМ ЛИСТОМ, где указывается полное название учебного заведения, тема реферата, фамилия автора, место и год написания. 
На следующей странице помещается «ОГЛАВЛЕНИЕ» с точным названием каждой главы и указанием начальных страниц. 
В разделе «ВВЕДЕНИЕ» дается краткая характеристика изучаемой темы, обосновывается ее актуальность, личная заинтересованность автора в ее исследовании. Здесь же называются и конкретные задачи, которые предстоит решить в соответствии с поставленной целью. 
При их формулировании используются, например, такие глаголы: изучить... выявить... установить... и т.п. Объем введения: 1-2 страницы.
В ОСНОВНОЙ ЧАСТИ, разделенной на главы, необходимо раскрыть все пункты составленного плана, связно изложить накопленный и проанализированный материал. Излагается суть проблемы, различные точки зрения на нее, собственная позиция автора реферата. Важно добиться того, чтобы основная идея, выдвинутая во введении, пронизывала всю работу, а весь материал был нацелен на раскрытие главных задач. Каждый раздел основной части должен открываться определенной задачей и заканчиваться краткими выводами.
В «ЗАКЛЮЧЕНИИ» подводятся итоги работы, суммируются выводы, содержащие ясные ответы на поставленные в цели исследования вопросы, делаются собственные обобщения, отмечается то новое, что получено в результате работы над данной проблематикой. Заключение по объему не должно превышать введение.

«СПИСОК ИСПОЛЬЗОВАННЫХ ИСТОЧНИКОВ» завершает работу. В нем фиксируются только те источники, с которыми работал автор реферата. Список составляется в алфавитном порядке по фамилиям авторов или заглавий книг. При наличии нескольких работ одного автора их названия располагаются по годам изданий. Если привлекались отдельные страницы из книги, они указываются. Иностранные источники (изданные на иностранном языке) перечисляются в конце всего списка.

«ПРИЛОЖЕНИЯ» не являются обязательной частью реферата и должны использоваться в случае необходимости.
ОФОРМЛЕНИЕ
Шрифт Times New Roman, 14.

Выравнивание текста по ширине;

заголовки разделов – строчными буквами, по ширине, применение полужирного начертания;

«ОГЛАВЛЕНИЕ», «ВВЕДЕНИЕ», «ЗАКЛЮЧЕНИЕ», «СПИСОК ИСПОЛЬЗОВАННЫХ ИСТОЧНИКОВ», ЗАГОЛОВКИ ГЛАВ – по центру, прописными буквами, без точки в конце, размер шрифта – 16, применение полужирного начертания; не допускается подчеркивание заголовка и переносы в словах заголовка.
«ПРИЛОЖЕНИЕ» – по правому краю, прописными буквами, размер шрифта – 16, применение полужирного начертания.

Если в работе несколько приложений, то их следует обозначать буквами русского алфавита: ПРИЛОЖЕНИЕ А, ПРИЛОЖЕНИЕ Б, ПРИЛОЖЕНИЕ В и т.д.

Каждая структурная часть реферата (введение, основная часть, заключение и т. д.) начинается с новой страницы. Расстояние между заголовком и текстом должно составлять 2 межстрочных интервала. Если между двумя заголовками текст отсутствует, то расстояние между ними устанавливается в 1 интервал.
Нумерация страниц производится арабскими цифрами. Первой страницей реферата следует считать титульный лист, который включается в общую нумерацию страниц реферата. На титульном листе и оглавлении номер страницы не ставят, на последующих страницах номер проставляют в центре нижней части листа.

Междустрочный интервал 18 пт.

Поля: верхнее и нижнее – по 2 см, левое – 3 см, правое – 1,5 см.

Отступ первой строки – 1,25 см.

Интервал перед и после абзаца – 0 пт.

В тексте допускается применение маркированного и нумерованного списков, разных типов начертания (полужирный, курсив).
Текст набирается без сокращений, кроме общепринятых аббревиатур.
Ссылки на источники оформляются в квадратных скобках по тексту. Сначала указывается порядковый номер источника по списку, затем страница. Например: [12, с. 15].

Если это электронный ресурс, то указывается только его порядковый номер по списку. Например: [18].
СПИСОК ИСПОЛЬЗОВАННЫХ ИСТОЧНИКОВ оформляется по ГОСТу.
Примеры оформления бумажного и электронного вариантов:
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